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1. Çíàéòè îáëàñòü âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨: y =
√

36− x2 +
√

x2 + 5x + 4−√44− 20x.

2. Ðîçâ'ÿçàòè ñóêóïíiñòü:




x ∈ (−∞,−2] ∪ (1; 3),
x ∈ (−5,−1) ∪ [3; 4),
x ∈ {−1} ∪ (4; 6].

3. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü: x− 3 +
4

x + 1
≥ 0.

4. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü: 1
x + 10

− 1
x + 6

≤ 1.

5. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü: (x + 4)4(x− 2)3

(x + 5)(x− 3)2
≥ 0.

6. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü ãðàôi÷íèì ìåòîäîì: x12 > 5.
7. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü ãðàôi÷íèì ìåòîäîì: x13 ≤ −5.
8. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü ãðàôi÷íèì ìåòîäîì: x14 ≥ −5.


